



Poznáváme svět všemi smysly

Pozitiva dětských skupin

Dětské skupiny jsou v péči o dítě předškolního věku zatím spíše novinkou. Shrňme si, v čem mohou být pro vás a vaše dítě přínosem:

- Přispívají k lepšímu sladění práce a rodiny – jsou flexibilní, dostupné a využitelné v době, kdy je potřebujete. Otevírací doba je obvykle nastavena podle pracovní doby rodičů.
- Pomohou s návratem do pracovního procesu – pokud máte poloviční úvazek, pružnou pracovní dobu či pracujete na směny.
- Mají široké věkové rozpětí, individuální přístup k dětem, jsou alternativou k jiným službám v péči o děti.

Kdo jsme

O NÁS

Dětská skupina Zlatíčka bude zajišťovat péči o děti od jednoho roku do zahájení povinné školní docházky. S dětmi budou pracovat dvě profesionální chůvy s příslušnou kvalifikací na základě vypracovaného Plánu péče a výchovy. Otevřeno bude všechny pracovní dny v týdnu, otevírací doba se upraví dle zájmu a potřeb rodičů.

Kontaktujte nás

Telefon: +420 774 714 404

(paní starostka)

E-mail: podat.zl-olesnice@volny.cz

Web: www.obec-zlataolesnice.cz



DĚTSKÁ SKUPINA ZLATÍČKA

Motto: „Každý den trochu zpívej, tancuj a cvič, kresli a maluj, hraj si a pracuj, trochu se uč a trochu přemýšlej!“



DĚTSKÁ SKUPINA ZLATÍČKA

č. p. 135, Zlatá
Olešnice, 541 01
Trutnov 1



Jsmo tvůrčí

Co je dětská skupina?

Zařízení zajišťující pravidelnou péči o děti...

Dětská skupina Zlatíčka je koncipována pro práci s maximálně devíti dětmi ve věku od jednoho roku do šesti (potažmo sedmi) let. V takto malé skupince může být poskytována péče založená na individuálních potřebách dětí.

Kolektiv dětí bude smíšený, to umožňuje umístění sourozenců různého věku do jedné třídy. Dětská skupina je i alternativou pro děti se specifickými potřebami.

Kým a jak je zajištěna péče v dětské skupině?

V dětských skupinách za děti zodpovídají kvalifikované pečující osoby. V dětské skupině Zlatíčka se jedná o pracovnice vzdělané následovně:

- V pedagogické oblasti – učitelka mateřské školy
- Ve zdravotnické oblasti – zdravotně-sociální pracovnice

„Chcete vědět, jak budeme s dětmi pracovat? Nahlédněte do Plánu výchovy a péče a Vnitřních pravidel dětské skupiny Zlatíčka.“

Další získané odbornosti

Pečující osoby budou mimo jiné proškoleny v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví a požární ochrany. Také se budou dále vzdělávat a zvyšovat si své kvalifikace.



Občas se zamažeme, ale jsme šťastné děti

Poskytovatelem služby v dětské skupině je obec Zlatá Olešnice. Tuto službu vytváří zejména pro děti svých obyvatel a tím řeší problém chybějících služeb péče o děti zvláště do tří let.

Smlouva poskytovatele s rodičem

Před zahájením poskytování služby uzavře poskytovatel s rodiči dítěte smlouvu. Smlouva obsahuje všechny potřebné náležitosti, které se týkají poskytované péče o dítě. Najdete v ní uvedeno místo a čas poskytování služby, výši úhrady za službu, způsob stravování atd.